

## Населення села Кішселменці

Закарпатської області Ужгородського району  
с. Кішселменці, 08.08.2000 року

Федеральний Союз Європейських Національних Меншин  
Міністерство Внутрішніх Справ Словаччини  
Міністерство Внутрішніх Справ України  
Закарпатська Обласна Державна Адміністрація

**Предмет:** Петиція з метою організації виключно пішохідного пункту спрощеного переходу державного кордону між селами Великі Селменці (Словаччина) і Кішселменці (Україна).

### П Е Т И Ц І Я

Після закінчення другої світової війни умовами постанов мирного договору наше село було розділено надвоє між Словаччиною і Радянським Союзом.

Ця постанова наклала свій відбиток на долі людей в обох половинах села. Для мешканців розділеного села протягом більш як півсторіччя стали неможливими всякого роду взаємини зв'язки.

Сьогодні, в час Європейської інтеграції, в епоху коли з великою швидкістю розвиваються зв'язки між Європейськими країнами, важко уявити, щоб і надалі законною залишалася схожа до Селменців ситуація між двома країнами, будучими членами Євросоюзу.

Ми що підписали даний додаток, з повагою звертаємося до Міністерства внутрішніх справ України ( до відповідних служб Закарпатської обласної державної адміністрації ), щоб терміново вступили в зв'язок з відповідним відділом Міністерства Внутрішніх Справ Словацької республіки, щоби уможливити для жителів розділеного нашого села відновлення обірваних більше півсторіччя тому сімейних зв'язків.

Як рішення, ми пропонуємо слідує: жителі села, котрі є словацькими або українськими громадянами нехай одержать у паспорти печать, або вкладиш, котрі нададуть їм можливість двічі на тиждень.

(наприклад у вівторок та п'ятницю) через пункт спрощеного переходу без перешкод і без візи, пішки або на велосипеді перетинати кордон і вільно перейти на ту частину села, що знаходиться на території сусідньої держави.

В дальнішому цим пунктом спрощеного переходу можна би скористатися у випадках весіль, хрестин, похоронів, під час визначних церковних або громадських св'ят.

Ми жителі Кішселменці (Малий Селменці) та Великі Селменці, котрі вже півсторіччя відділені одні від одних політичними та технічними засобами, щиро надіємося, що завдяки нашому проханню усунуть цей безпрецедентний випадок у Європі ХХІ сторіччя.

Надіємося на Вашу розуміючу благосклонність і швидкі заходи.  
Чекаємо відповіді.

З повагою :  
Сільський голова Паладькомарівської  
сільської ради (с. Кішселменці)



Й.Й. Ілар

Додаток :

- Звернення жителів с.Кішселменці з підписами.
- Копія карти